

简明新闻

李克强会见来华进行正式访问并举行第四轮中德政府磋商...

西安高速交警决定从7月1日起,对严重影响高速公路秩序及存在安全隐患的交通违法行为...

哪些中国创新产品正在风靡世界

核心提示

随着中国提出“创新发展”理念,更多高技术含量、高制造质量、高知名度的中国产品正在风靡全球...

无人机和载人无人机的“领头羊”。

今年1月,亿航在美国拉斯韦加斯发布全球首款载人无人机“亿航184”...

欧洲:技术与市场“双轮驱动”华为

今年4月登陆欧洲市场的华为P9系列智能手机正在热销,通过技术与市场的“双轮驱动”...

据锦锦说,目前华为在中国、日本、美国等多地设立了16个研究所,集不同地区优势打造产品...

亚洲:小米刷新“中国制造”形象

恐怕只有印度的热浪才足以形容印度“米粉”的热情。2014年6月,小米正式进入印度市场...

“中国制造”带来高性价比商品的观念正在韩国消费者中扩散。

非洲:太阳能缓解区域电荒

在肯尼亚最大的贫民窟基贝拉贫民窟,中国制造的太阳能节能电灯照亮了居民卡玛乌的小屋。

贫民窟经常断电,居民多用蜡烛照明。不久前,卡玛乌花了2000多先令...

去年4月,35岁的中国人党鹏飞在肯尼亚创办了非洲阳光电子工程公司...

数据显示,在撒哈拉以南非洲地区,仅有五分之一的人口没有用电困难。

除了党鹏飞的初创企业,很多中国大型光伏企业已在非洲大陆“深耕”。

过去,韩国民众普遍认为“中国制造”廉价低质,现在小米产品却做到了物美价廉。

国务院印发《意见》

建立完善守信联合激励和失信联合惩戒制度

据新华社北京6月12日电 国务院日前印发《关于建立完善守信联合激励和失信联合惩戒制度...

便利,使守信者获得更多机会和实惠,进一步提高守信收益。《意见》提出,要健全约束和惩戒失信行为机制...

国家土地督察条例征求意见

发现政府违规用地或可进行举报

据新华社北京6月12日电 (记者白阳)国务院法制办12日向社会各界发布《国家土地督察条例(征求意见稿)》...

转用和土地征收审核情况以及关于土地利用和土地管理违法案件的举报线索,商国务院有关行政主管部门...



第八届海峡论坛举行

6月12日,参加第八届海峡论坛的嘉宾走出会场。当日,第八届海峡论坛在福建厦门隆重开幕。

海峡时评

两岸民间交流的大道会越走越宽

凤凰花开,鹭鸟迎宾。迈入第八个年头的两岸交流盛事——海峡论坛6月12日在厦门开幕。

以来对“九二共识”的核心意涵刻意回避,对两岸关系根本性质态度模糊,为两岸关系前景蒙上了一层阴影。

两岸民众加强交流。大海行船,风浪难免。俞正声主席的讲话语重心长,道出了对两岸民间交流美好未来的殷切期望。

美一夜总会发生枪击案

造成近20人死亡

新华社华盛顿6月12日电 (记者徐剑梅 陆佳飞)美国佛罗里达州奥兰多市一家夜总会12日凌晨发生枪击案,警方说枪手已死亡,现场死亡人数近20人,42人受伤。



维和牺牲烈士申亮亮魂归故里

6月12日,维和牺牲烈士申亮亮骨灰迎回仪式在河南新乡机场举行。

骨灰回到故乡河南,烈士家属和社会各界人士在河南新乡机场参加迎回仪式。



平顶山日报传媒集团电商平台鹰城淘推荐

舞钢特产富硒瓜 营养美味人人夸

西瓜在夏季水果中独占鳌头,素有“瓜果之王”的美誉。硒是延长寿命最重要的矿物质营养素,是一种人体必需的具有生理活性的微量元素...

火爆预售中.....

每箱4个 120元/箱



- 1.门店订购 地址:鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门东50米鹰城淘实体店
2.电话预订 0375-7038855 13721866797
3.在线订购 关注“鹰城淘”微信公众号,进入鹰城淘商城 预订支付

四川广元沉船事件共致15人死亡

遗体全部打捞上岸

据新华社成都6月12日电 (记者萧永航 薛玉斌)记者12日19时从四川广元白龙湖沉船事件现场获悉,事件中14名遇难者遗体均已打捞上岸,搜救工作正式结束。

米以上,周围水位最深达200米;搜救设备从上海、北京、杭州、烟台等地调运,基本靠陆地运输,部分搜救设备需现场制造、安装、耗时较长。